

---

# TÁJÉKOZTATÓ

---

## A Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna Egyesület 2014. évi köznevelődési tevékenységéről

---

2015. JANUÁR

---



A Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna Egyesület tevékenységét az alábbi helyszíneken látja el:

- Szigetvár, Szabadság u. 2 szám alatti irodaház,
- Szigetvár, József Attila u. 7. szám alatti iroda,
- Szigetvár- Szőlőhegy IKSZT,
- Zsibót Általános Iskola,
- Sóház Galéria,
- Palermo Pizzéria és Kávézó.

## RENDEZVÉNYEK

### VÁROSI RENDEZVÉNYEK

2014. évben Szigetvár Város Önkormányzata számára az adventi rendezvények szervezését vállaltuk. A program a négy adventi vasárnap került megrendezésre a Vigadóban és a Vigadó téren. Kézműves foglalkozások, gyermekműsorok, adventi vásár színesítette a programot, valamint megszerveztük az immár hagyományos adománygyűjtő programot. Az összegyűlt adományokat december 21-én osztottuk ki a Családsegítő Szolgálat valamint a Vöröskereszt által meghívott rászoruló családoknak. Élelmiszer, ruha és játék is került a családok karácsonyfája alá.

A programsorozat részeként rajzpályázatot hirdettünk az óvodás és általános iskolás korosztály részére. A legjobbak díjazásban részesültek. Az óvodákkal vettük fel a kapcsolatot a város karácsonyfájának feldíszítéséhez is. A gyerekeket a Mikulás várta a Zrínyi téren.



## A SZIGETVÁRI KULTÚR- ÉS ZÖLD ZÓNA EGYESÜLET RENDEZVÉNYEI

### Közösségi rendezvények:

A korábbi években megrendezett „Városrészek vetélkedője” elnevezésű rendezvénysorozathoz hasonló, de a városrészek között versenyszerű jelleget nem mutató közösségi rendezvényeink május-júliusi időszakban került megtartásra.

A rendezvények belső struktúráján lényegi változtatás nem történt, mivel alapvető célunk változatlanul a közösségek mozgatása, aktivizálása maradt. Ennek megfelelően az alábbi célkitűzések kerültek megvalósításra:

- az adott városrésze, illetve az egész városra vonatkozó helyismereti totó kitöltése,
- lakókörnyezet szépítése, fejlesztése, ezen belül elsősorban a közterületek eszközeinek felújítása, gondozása, rendezése, virágosítás,
- minden városrész külön-külön szervezett egy közösségi rendezvényt, ahol lehetőséget kaptak a bemutatkozásra a városrészek civil szervezetei, előadói, a rendezvények teljes időtartama alatt különböző látványos műsorszámokat szerveztünk mind a felnőttek, mind pedig a gyermekek részére.

A rendezvényeken bemutatkoztak, illetve bemutatták munkájukat a rendvédelmi szervek, közérdekű szervezetek (tűzoltók, rendőrség), közreműködtek oktatási intézmények, és a civil szervezetek jelentős részét is sikerült mozgósítani.

A rendezvénysorozaton a regisztrált résztvevők száma meghaladta a 3000 főt.

További közösségi rendezvények lebonyolításában is részt vettünk. A Szigetvári Római Katolikus



Plébánia projektjének keretében a rendezvények szervezését valamint ismeretterjesztő programok megszervezését vállaltuk a Lakóközösségi Információs és Szolgáltató Irodában a Szent István lakótelepen. A projekt szakmai megvalósulását a pályázatírástól folyamatosan segítjük. Részt vettünk egy helyi közösségi tervezési folyamatban is, melynek keretében megfogalmazásra került a lakóközösség jövőképe valamint elkészült a lakók elképzelései alapján egy fejlesztési terv.

### LÁT-HATÁR Összművészeti Fesztivál

Egyesületünk 2014. augusztus 15-én rendezte meg VIII. művészeti fesztiválját a Vigadó téren. A rendezvény keretén belül a Sínház Galériában Tari István vajdasági, Balassi-kardos költő képverseiből nyílt kiállítás. Tari István Zentán született. Szülővárosának gimnáziumában és az Újvidéki Egyetem Bölcsészettudományi Karának Magyar Tanszékén tanult. 1976-tól 1994-ig a Képes Ifjúság, a jugoszláviai magyar fiatalok hetilapjának újságírója, szerkesztője. 1994-től 1998-ig

az óbecsei Petőfi Sándor Magyar Kultúrkör alapító elnöke. 1999-ben, az akkor alakult Ideiglenes Magyar Nemzeti Tanács Intéző Bizottságának tagja. 2003-tól 2012-ig a Magyarokanizsai Íróta-  
bor szellemi vezetője. Képzőművészeti és irodalmi munkássága is jelentős. Mostanáig 16 kötete jelent meg, 20-nál több egyéni kiállítása volt. Kapott többek között Arany János-díjat, Magyar Művészetért-díjat valamint 2009-ben Balassi Bálint-émlékkardot.



Magyar Elektrográfiai Társaság illetve a BAMEM alkotói által megálmodott vizuális forgatag a Vigadó épület oldalfalára került kivetítésre.

A rendezvény zenei programját a nyár folyamán számos díjat nyert Band Of StreetS zenekar, a Pécsi Nemzeti Színház művészei, Fertály Katalin és Götz Attila és a 71PA zenekar biztosította, akik gondoskodtak a program jó hangulatáról. A legnagyobb érdeklődésre pedig a Magashegyi Undergroud zenekar esti koncertje tartott számot. A hivatalos programok lezárását követően mindkét nap a tér körüli vendéglátó helyeken folytatódtak a programok, helyi zenekarok, előadók fellépésével.



## KIÁLLÍTÁSOK, KÉPZŐMŰVÉSZET

---

2014-ben is a korábbi évek hagyományainak megfelelően a Sóház Galériában folyamatosan magas színvonalú kiállítások keretében a képzőművészeti stílusok széles skálája került bemutatásra. Elsősorban itt kapott helyet – átmeneti jelleggel, amíg méltó helyre nem kerülhet, - a Bohár András Elektrográfiai Gyűjtemény. Kiállításra kerültek Perneckzy Géza, Berényi Zsuzsa, Gábor József, Daradics Árpád, az Indigó Csoport munkái valamint Kaproczy János „Szigetvári bosnyákok” című anyaga. Bemutattuk továbbá a BAMEM múzeumpedagógiai foglalkozásain készült gyermek munkákat is.

Amatőr helyi művészek a Palermo Pizzériában kaptak lehetőséget alkotásaik bemutatására: Bozsogi Tibor, Simon Dávid, Ladovszky Vanessza.

A BAMEM anyaga 2014-ben is több helyen - határokon belül és túl - került bemutatásra. Nagy sikerrel került megrendezésre a Vajdaságban, Zentán az a kiállítás, melynek keretében a magyar elektrográfia jeles képviselői mutatták be alkotásaikat. Az érdeklődők ezen kívül áttekintést kaphattak a művészeti ágazat fejlődéséről, jelenlegi helyzetéről, és jövőképéről is. Kolozsváron, egy szakmai rendezvényen szintén bemutatkozási lehetőséget kapott a Gyűjtemény. Balatonbogláron pedig egy átfogó kiállítás került megrendezésre a Gyűjtemény anyagából.



Fontos partnerként a Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna Egyesület megjelent a Magyar Elektrográfiai Társaság 2001-2013 éveket bemutató Társasági Katalógusában. Az Egyesület mellett Zentai Gábor és Pinczehelyi József is kapott egy-egy oldalt a katalógusban.

## INTEGRÁLT KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLTATÓ TÉR

---

Feladatainkat a címbirtokosi okiratban foglaltak szerint láttuk el, ennek eredményeképpen a NAKVI-nak benyújtott időszakos jelentéseinket 100%-os értékeléssel fogadták el.

A címbirtokosi okiratban foglaltaknak megfelelően egy fő alkalmazottal, az alábbi nyitva tartási rendben biztosítjuk szolgáltatásainkat:

KEDD: 11.00-19.00.

SZERDA: 11.00-19.00.

CSÜTÖRTÖK: 11.00-19.00.

PÉNTEK: 13.00-21.00.

SZOMBAT: 11.00-19.00.

Folyamatos hozzáférést biztosítunk a Közháló rendszeren keresztül, E-Magyarország pontként az E-szolgáltatásokhoz való hozzáférést is biztosítjuk. Oktatásokat tartunk különböző korcsoportok részére, melynek keretében az informatika alapjaival és az E-szolgáltatások igénybevételének lehetőségével ismerkedhettek meg az érdeklődők.

Ebben az évben is fokozott gondot fordítottunk arra, hogy a nyári szünidő teljes időtartamában elfoglaltságot biztosítsunk a fiatalok részére. Szolgáltatások széles körével tudtuk megszólítani a tanköteles korosztályt, olvasósarkot üzemeltetünk, filmvetítéseket tartunk, folyamatos volt az informatikai hozzáférés lehetősége, sportolási lehetőségek közül különösen közkedvelt volt az asztalitenisz, billiárd, csocsó, darts, havi rendszerességgel versenyeket is szervezünk.

MNVH tájékoztatási pontot működtetünk, itt az érdeklődők havi rendszerességgel vehetnek részt előadásokon vagy fogadóórán, melyek tematikáját előzetes igényfelmérések alapján határozzuk meg. Itt megismerkedhetnek új pályázati lehetőségekkel, informatikai szolgáltatások igénybevételével, és segítséget kapnak a már megnyert, működő pályázatokkal kapcsolatos gyakorlati teendők végrehajtásában.

A nagy ünnepeket megelőző időszakokban játszóházat szervezünk, folyamatos a sportversenyek, ifjúsági közösségi rendezvények megtartása.

Közművelődési programokat minden korosztály részére szervezünk, jelentősebb ünnepeinkkel kapcsolatosan filmvetítéseket, illetve ismeretterjesztő előadásokat tartunk. 2014-ben csatlakoztunk a „Kultúrházak éjjel-nappal” című országos programsorozathoz, melynek keretében február 28-án „Mesefesztivált” tartottunk.



Kéthavonta könyvtárklub keretében elsősorban a fiatalok részére nyújtunk lehetőséget, hogy mind a klasszikus, mind pedig az elektronikus könyvtári szolgáltatásokat igénybe tudják venni.

Kapcsolatot tartunk a civil szervezetekkel és segítséget nyújtunk a térségben a civil tevékenységhez, melynek eredményeképpen a városrészek vetélkedőjének területi rendezvénye nagy sikerrel került megrendezésre.

Szociális-egészségügyi tanácsadást nyújtunk az érdeklődők részére, bemutatjuk, illetve lehetőséget nyújtunk a Közháló Végpont szolgáltatásainak megismerésére és igénybevételére, tájékoztatjuk az

érintetteket a munkaügyi helyzetről a közmunka foglalkoztatással kapcsolatos aktuális ismeretekről, segítséget nyújtunk önéletrajz, pályázat írásához, az aktív álláskereséshez.

A fentiekén túlmenően ebben az évben már lehetőséget biztosítottunk Szigetvár Város Önkormányzatának Közigazgatási Hivatala rendszeres fogadóórákon a helyszínen tudja szolgáltatást biztosítani az érdeklődők és jogosultak számára.

## **A SZIGETVÁRI KULTÚR- ÉS ZÖLD ZÓNA EGYESÜLET SZOLGÁLTATÁSAI**

---

### **HELYISÉGEK BIZTOSÍTÁSA**

---

A korlátozott lehetőségek ellenére több civil szervezetnek biztosítunk helyiséget a József Attila u. 7. szám alatti irodánkban.

Állandó csoportok:

Anonim Alkoholisták csoportja

Vallási csoportok

Felnőttképzések

Informatikai termünkben lehetőséget biztosítunk ECDL képzések lebonyolítására.

Szabadság utcai irodahelyiségünkben biztosítunk a helyszínt az Egyenlő Bánásmód Hatóság ingyenes jogsegély-szolgálati ügyfelfogadási óráihoz.

### **E-MAGYARORSZÁG PONT, FIP PONT, EKF INFORMÁCIÓS PONT**

---

Szolgáltatásaink a Szigetvár, Szabadság u. 2. szám alatti irodaházunkban biztosítjuk.

Nyitvatartási időben információt nyújtunk mind a helyi lakosság, mind pedig a turisták részére.

Városunk és a kistérség nevezetességei iránt a turistaszezonban jelentős érdeklődés nyilvánult meg. Komoly hiányosságot pótolunk, amikor lehetőséget biztosítottunk városunk iránt érdeklődőknek turistatérkép beszerzésére. Ezen túlmenően személyes segítséggel, információnyújtással, útmutatással, rövid ismertetővel segítettük a turistákat, hogy megismerhessék nevezetességeinket.

Külföldi turistáknak angol, német és horvát nyelven tudunk felvilágosítást nyújtani.

Az EKF befejezését követően módosított formában, de továbbra is biztosítottuk az információt az EKF projekt során megvalósult beruházásokról, különös tekintettel a megvalósuló kulturális programokra, egyéb rendezvényekre vonatkozóan.

Jelenleg is folyamatos kapcsolatot tartunk fenn a Kodály Központtal, plakátjaikat, szóróanyagait, tájékoztatóikat folyamatosan bemutatjuk, kiállítjuk.

Az E-Magyarország ponton 2 munkaállomáson biztosítottuk a folyamatos internetezési lehetőséget, segítséget nyújtottunk az internetes ügyintézés lebonyolításában, ez mellett irodai-ügyviteli szolgáltatásokat (fénymásolás, faxolás, nyomtatás) is biztosítottunk.

2014-ben bekapcsolódtunk a Nemzeti Információs Infrastruktúra Fejlesztési Intézet „Tudásod a jövőd!” című kiemelt programjába, ahol helyszín biztosítása mellett mentori szolgáltatást biztosítottunk a nyelvtanfolyamokon résztvevők számára.

## EGYÉB SZAKMAI SZOLGÁLTATÁSOK

---

Mind civil szervezetek, mind pedig magánszemélyek részére az egyesület tevékenységi körét érintő területről pályázati információkat nyújtottunk, tanácsadást végeztünk, illetve rendezvények szervezéséhez nyújtottunk szakmai segítséget.

## GYAKORLATI HELY BIZTOSÍTÁSA, TANULÓK SEGÍTÉSE

---

Az év folyamán több – felsőoktatási rendszerben tanuló hallgató részére – biztosítottunk lehetőséget szakmai gyakorlatának letöltésére, az alábbiak szerint:

Igény szerint, nemcsak a gyakorlatot nálunk végző hallgatók számára, segítséget nyújtottunk szakdolgozatok, illetve szemináriumi dolgozatok anyagának összegyűjtéséhez, elkészítéséhez, megfelelő formátumban történő kivitelezéséhez.

Gyakorló Művelődési Házként több FEEK hallgatót fogadunk tanévenként. Maga a koncepció kidolgozása a Pécsi Tudományegyetem Felnőttképzési és Emberi Erőforrás Fejlesztési Karán történt 2012-ben.

Külföldi hallgatók tapasztalatcseréjét, programjait is támogatjuk, 2014-ben az IKSZT-ben fogadtunk egy nemzetközi diákcsoportot, akik helyi közösségi házakban végeztek kutatást.



## FELNŐTTKÉPZÉS

---

Egyesületünk intézményakkreditáció iránti kérelmének a Felnőttképzési Akkreditáló Testület helyt adott, az erről szóló tanúsítványt 2013. június 5. – 2017. június 5. időtartamra kiállította.

A programakkreditációs eljárást - a PL-8729 lajstromszámmal a „Karrierépítés, önmenedzselés, hatékony csapatmunka” 90 óras, valamint a PL-8108/002 lajstromszámmal a „Munkaerőpiaci- és közösségfejlesztő komplex program” 90 óras - sikerrel zártuk.



## IFJÚSÁGI MUNKA

### IFJÚSÁGI INFORMÁCIÓS ÉS TANÁCSADÓ IRODA, ÖNKÉNTES PONT, KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLAT

Az Ifjúsági Iroda elsődlegesen a 14-29 éves korcsoport számára biztosít információszolgáltatást. Az internetezési lehetőséget 4 munkaállomáson tudjuk egyszerre biztosítani, ezen túlmenően a felmerülő ügyviteli szolgáltatásokkal kapcsolatos igényeket (fénymásolás, faxolás, nyomtatás), is ki tudjuk elégíteni a rendelkezésre álló humán- és informatikai erőforrásokkal.

2012. decembere óta Önkéntes Pontot működtetünk, melynek keretében önkéntesek toborzását és közvetítését is ellátjuk.

Számos középiskolával kötöttünk együttműködési megállapodást a kötelező iskolai közösségi szolgálat lebonyolításában való együttműködésre. Közösségi szolgálatosok számos programunkban nyújtottak segítséget, többek között a nyári rendezvények és táborok lebonyolításában, információs szolgáltatásban.

## TÁBOROK

Partnereinkkel együttműködve számos napközis és bentlakásos tábor lebonyolításában vettünk részt 2014. nyarán is. Boldogasszonyfán, Terecsenyben valamint Zsibóton szerveztünk bentlakásos táborokat a térségben és városunkban élő hátrányos helyzetű gyerekeknek. Az IKSZT-ben napközis tábort tartottunk a szőlőhegyi és zsibóti gyerekeknek.



### 4.3. EGYÉB IFJÚSÁGI PROJEKTEK

A Baranya Megyei Büntetés-végrehajtási Intézettel együttműködve 12 hónapos egészségfejlesztési projektet bonyolítottunk le a fiatalok börtönében. A programban preventív programok, sport általi nevelés illetve fejlesztő programok is megvalósultak.

## TURISZTIKA

---

Az Információs Irodában folyamatosan biztosítjuk a turisztikai információkat mind a város, mind pedig a kistérség nevezetességeiről, látnivalóiról, az elérhető szolgáltatásokról, valamint az esetenkénti rendezvényekről.

Szabadság utcai irodánkban, valamint a Zrínyi téren működtetett Palermo Pizzéria és Kávézóban aktualizált turistatérképet, valamint helyi tárgyú képeslapokat is tudunk az érdeklődők részére bocsájtani.

## NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK

---



2014-ben is kiemelt helyet foglalt el a horvátországi partnerekkel való kapcsolattartás. Közös projektet bonyolítottunk le a csáktornyai Muraköz Múzeummal. A projekt keretében horvát nyelvtanfolyamot szerveztünk, a kempingben 1 hetes tábor keretében fogadtunk csáktornyai fiatalokat, ellátogatott hozzánk egy kirándulás keretében egy 30 fős csáktornyai delegáció, akik a város nevezetességeit tekintették meg. A projekt talán legjelentősebb hozadéka Varga Szabolcs Zrínyiekről szóló tanulmányainak horvátra fordítása és kiadása, valamint a Salamon Ferenc Bátor Márkó című kalandregényének magyar és horvát nyelven történő kiadása. Mindkét kötetrel jelentősen gazdagodott a város.

Nemzetközi kapcsolatainkat a Vajdaságban építettük tovább, ahol közös projektek kerültek kidolgozásra helyi ifjúsági és hagyományörző szervezetekkel, kiállítást rendeztünk Zentán és Szigetváron bemutatkozhatott Tari István.

## SAKMAI KAPCSOLATOK, EGYÜTTMŰKÖDÉSEK

---

Részt vettünk a Nemzeti Művelődési Intézet kulturális közfoglalkoztatási programjaiban kulturális közmunkások fogadásával, koordinátor biztosításával, valamint képzőként is.

Málek Andrea és Zentai Krisztina vett részt oktatóként a „Kulturális közösségszervezés” képzés lebonyolításában, melynek keretében 40 fő a Szigetvári, Szentlőrinci járásban és Pécssett dolgozó kulturális közfoglalkoztatott kapott elméleti és gyakorlati ismereteket a kulturális intézményrendszeréről, jogszabályi háttéréről, rendezvényszervezésről stb.

Szintén a Nemzeti Művelődési Intézettel való kiváló szakmai kapcsolatoknak köszönhetően kerülhetett sor a Városrészek Vetélkedőjének adaptálására. Az NMI anyagilag támogatta, hogy

egy módszertan átadó tréning valamint a sásdi kísérleti rendezvények megvalósításával leírásra kerüljön a program adaptációs folyamata. A tapasztalatokból jelenleg készül a tanulmány.

További szakmai együttműködések:

- A Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna Egyesület 2005 óta tagja a Civil Közösségi Házak Magyarországi Egyesületének. Rendszeresen részt veszünk a közgyűléseken és szakmai rendezvényeken.
- Zentai Gábor szakmai tagja a Parlamentben megalakult Nemzeti Kultúráért Egyesületnek, melyben a Közösségi művelődés tagozat munkájába kapcsolódott be.
- Évek óta együttműködünk a Magyar Elektrográfiai Társasággal és a Képzés Művészeti Alapítvánnyal, melynek köszönhetően jött létre a Bohár András Magyar Elektrográfiai Múzeum.
- Zentai Gábor kuratóriumi tagja a Képzés Művészeti Alapítványnak.
- A Pécsi Tudományegyetem Felnőttképzési és Emberi Erőforrás Fejlesztési Karral kapcsolatunk tovább gazdagodott, a „gyakorló művelődési ház” program megvalósításához folyamatos, aktív kapcsolattartás szükséges.
- Egyesületünk évek óta az OKIDE tagja, egyesületünk alelnöke, Kutseráné, Pernyéz Zsuzsanna az OKIDE alelnöki tisztét is betölti.
- Zentai Gábor előadóként részt vett a Nemzeti Művelődési Intézet és az Egyházi Közművelődési Egyesület által szervezett „Közművelődés és mecenatúra” című országos konferencián.

Megjegyzés:

Az Egyesület pénzügyi tevékenységével kapcsolatos információkat a Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna Egyesület 2014. évi közhasznúsági jelentésében fogjuk közzétenni, a törvényi előírásoknak megfelelő tartalommal és a megjelentetésre vonatkozó határidők betartásával.

Szigetvár, 2014. január 29.

---

Zentai Gábor

elnök

Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna Egyesület

